

## PŘÍKAZNÍ SMLOUVA č. 10 / 2018

uzavřená podle § 2430 a následných, zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

### I. Smluvní strany

Příkazce: LOUDA Auto a.s.  
Sídlo: Choťánky 166, 290 01, Poděbrady  
IČ: 46358714  
DIČ: CZ699002678  
Zástupce: Ing. Jaroslav Michalík, regionální ředitel Svitavy a Brno  
bankovní spojení: Komerční banka  
číslo účtu: 34300191/0100

a

Příkazník: Město Svitavy  
sídlo: T. G. Masaryka 5/35, 568 02, Svitavy-předměstí  
zástupce: Mgr. David Šimek - starosta města  
IČ: 00277444  
DIČ: CZ00277444  
bankovní spojení: Komerční banka Svitavy  
číslo účtu: 19-520591/0100, VS: 1693000190

### II. Předmět smlouvy

1. Příkazník se touto smlouvou zavazuje prostřednictvím Městské policie Svitavy provádět opatření směřující k ochraně majetku příkazce za úplatu, jeho jménem a na jeho účet, na adrese: **Louda Auto, a.s., pobočka Svitavy, Dimitrovova 2, 568 02, Svitavy** a provádět s tím spojená opatření a právní úkony, za podmínek uvedených v této smlouvě.
2. Příkazce se zavazuje zaplatit příkazníkovi za tuto činnost úplatu sjednanou v této smlouvě, s dodržením platebních podmínek ujednaných v této smlouvě.

### III. Plná moc

Příkazce uděluje příkazníkovi plnou moc k provádění všech opatření a právních úkonů spojených se zajišťováním majetku příkazce ve shora uvedeném objektu, které bude příkazník provádět jménem a na účet příkazce na základě této smlouvy.

#### IV. Práva a povinnosti příkazníka

Příkazník je povinen zajišťovat nepřetržitě 24 hodin denně:

- registraci a přehled o stavu chráněného objektu
- činnosti důležité k ověření, zda nejde o planý poplach v případě aktivace technického zařízení a signálu svědčícím o napadení objektu
- bezprostřední vyslání zásahové jednotky za účelem zjištění faktického stavu chráněného objektu, provedení opatření k zabránění pokračování útoku proti chráněnému objektu a vzniku škody, případně zadržení pachatele a v případě, že ke škodě došlo, zabezpečení objektu tak, aby nedošlo ke zvýšení škody, jakož i splnění oznamovací povinnosti stálé službě nebo Policii ČR
- příkazník se zavazuje k dojezdové době do místa v čase do pěti minut od spuštění signálu, pokud tomu nebudou bránit jiné závažnější okolnosti (např. ohrožení zdraví a života jiných osob, jiná rozsáhlá velká škoda na majetku, nepředvídatelné ohrožující situace, přírodní kalamitní stavy apod.)
- provádění opatření směřujících k Policii ČR, zejména oznámení kde, jakým způsobem, kdo, případně co bylo důvodem narušení objektu
- provádění opatření k zabezpečení objektu ve spolupráci s příkazcem, případně zajištění objektu, jako místa trestného činu dle platných předpisů
- předání dokumentace o napadení objektu příkazci a Policii ČR
- předávání poznatků z kontrolní činnosti provozovatele, které jsou důležité k dalšímu zdokonalení a zkvalitnění zabezpečení objektu

#### V. Práva a povinnosti příkazce

Příkazce umožní příkazníkovi provést technická opatření důležitá k základnímu vybavení prostředky ochrany objektu příkazce a zabezpečí plnou součinnost při technickém vybavování svého objektu.

Příkazce je povinen k součinnosti při instalaci, kontrole a opravách bezvadného chodu zabezpečovacího zařízení a po celou dobu zapojení tohoto zařízení na PCO a platnosti této smlouvy informovat příkazníka o svých dalších požadavcích a všech změnách rozhodných pro zabezpečení objektu.

Příkazce prohlašuje, že byl řádně poučen o činnostech důležitých pro aktivaci nebo vypnutí zabezpečovacího zařízení.

Příkazce se zavazuje, že bude vykonávat součinnost s příkazníkem v případě napadení objektu či majetku a provede opatření, která mu budou příkazníkem určena a doporučena pro dobu poruchy, opravy nebo zničení zabezpečovacího systému.

Příkazce prohlašuje, že jeho objekt, případně majetek je pojištěn.

Příkazce se zavazuje po skončení smluvního vztahu uvést technická zařízení do takového stavu, aby neudržovala spojení se zařízením příkazníka (telefonní, rádiové a datové apod.)

#### VI. Společná ustanovení

Smluvní strany prohlašují, že jsou si vědomy právních následků způsobených porušením zákona č. 148/1998 Sb. a zavazují se zachovávat mlčenlivost o všech informacích směřujících k technickým parametrům zabezpečovacího zařízení a dalších podstatných skutečnostech, týkajících se instalovaného bezpečnostního zařízení, režimu jeho činnosti, kódech provozu a fyzické ochraně daného objektu.

Odpovědnost smluvních stran za případné škody způsobené porušením povinností, které pro ně vyplývají z této smlouvy, se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Příkazník neodpovídá za znemožnění přenosu signálu ze zabezpečeného objektu jeho přerušením, ani překonání bezpečnostního systému pachatelem.

## VII. Odměna

Odměna za činnost příkazníka ve prospěch příkazce, dle této smlouvy činí 1500 Kč měsíčně, bez DPH. Ke sjednané odměně bude připočtena DPH v zákonné výši.

Odměna je splatná ve čtyřech čtvrtletních splátkách, kde každá z nich představuje trojnásobek měsíční odměny.

Příkazce se zavazuje čtvrtletní splátku uhradit vždy k 15. dni prvního měsíce daného čtvrtletí na účet Města Svitavy č. 19-520591/0100 u Komerční banky a.s., Svitavy pod VS 1693000190

## VIII. Doba plnění smlouvy

Tato smlouva se uzavírá na dobu **NEURČITOU**, počínaje dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Smlouvu lze ukončit dohodou nebo jednostrannou písemnou výpovědí. Výpovědní lhůta je tři měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

V průběhu výpovědní lhůty, až do ukončení platnosti smlouvy, je příkazník povinen zabezpečovat smluvenou činnost a příkazce uhradit příkazníkovi smluvenou částku za výkon předmětu smlouvy i za tuto dobu, včetně vynaložených nákladů nutných k ukončení předmětu smlouvy.

## IX. Smluvní pokuty

Příkazce je oprávněn provádět kontrolu plnění povinností příkazníka z této smlouvy.

V případě planého poplachu, vyvolaného příkazcem v důsledku nedodržení podmínek stanovených pro zapínání a vypínání signalizačního zařízení, zaplatí příkazce příkazníkovi smluvní pokutu ve výši 200 Kč.

V případě prodlení delším než jeden měsíc je příkazník oprávněn instalované bezpečnostní zařízení odpojit od PCO do doby úhrady příslušné částky. Po dobu tohoto odpojení nenese příkazník odpovědnost za střežení uvedeného objektu příkazce.

## X. Závěrečná ustanovení

V této smlouvě výslovně neupravené vztahy se řídí ustanoveními občanského zákoníku.

Smlouvu lze měnit nebo doplňovat pouze dohodou smluvních stran, formou písemných dodatků potvrzených oběma účastníky smlouvy.

V případě zániku smlouvy jsou smluvní strany povinny provést do 30 dnů od jejího zániku finanční a materiálové vyrovnání.

Obě strany se vzájemně dohodly na ukončení mandátní smlouvy č. 3/2004 a to ke dni 31. 5. 2018, která bude nahrazena touto smlouvou příkazní.

Obě strany po přečtení smlouvy prohlašují, že smlouva byla uzavřena v souladu s jejich svobodnou vůlí a nemají výhrady proti znění jejich jednotlivých ustanovení.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, že tato smlouva může být zveřejněna v registru smluv – portal.gov.cz a to včetně všech případných příloh a dodatků s výjimkou obchodního tajemství smluvního partnera. Smluvní strany prohlašují, že cenové, termínové a garanční skutečnosti uvedené ve smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 občanského zákoníku v platném znění a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění. Příkazce zároveň podpisem této smlouvy uděluje na dobu neurčitou souhlas se zveřejněním svých osobních údajů v rozsahu jméno, příjmení, obchodní firma, IČO a sídlo v registru smluv v souvislosti se zveřejněním smlouvy podle zákona o registru smluv.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dne 1. července 2018.

**Doložka podle § 41 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:**

O uzavření příkazní smlouvy rozhodl starosta města na základě usnesení Rady města Svitavy č. 7/2013/C/13 písm. h) ze dne 25. 3. 2013, kterým mu byla rozhodovací pravomoc svěřena v souladu se zákonem o obcích.

Ve Svitavách dne 18. května 2018

Mgr. David Šimek

.....  
Příkazník

Ing. Jaroslav Michalík

.....  
Příkazce

